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REFERAT FRA STYREMØTE  
 
 
 
Dato: Kl.:   Sted: 

05.januar 2026 17:30-20:50  Teams 
 
Tilstede:  Hege Meiler Kvernvolden, Silje Christiansen, Silje Frantzen 

Elin Dalum Randen, Annie E. Bråten 
Referent: Elin 
Ikke til stede: Anastasiia Shesthova 
 

Sak nr. Tittel Ansvarlig 
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Godkjenning av forrige referat 
Godkjent. 
 
 
Info fra leder/nestleder 
Leder informerer om at det går rykter om at person skal ha blitt kastet ut av 
VK. Dette stemmer ikke; personen meldte seg selv ut av klubben i desember. 
Styret sendte e-post om dette var tilfelle, og at dersom det stemte kunne ikke 
personen sitte lengre i VK. Dette har vi skriftlig.  
Dersom noen har spørsmål ang. til rykter vil styret henstille til at de som lurer 
må ta kontakt direkte med oss. 
 
 
Økonomisk oversikt mm. 
Husleie for januar er betalt i slutten av desember.  
Betaling lagerleie Reinsvoll for perioden februar - april er betalt: 1200kr. 
Honorar til regnskapsfører - 750kr. 
Venter på siste regning og årsregnskap 2025. 
Mulig å kjøpe regnskapsprogram via DnB. Elin har sjekket ut muligheter. 
Pris varierer. Billigste er 129kr/mnd. Da kan man og chatte direkte med 
regnskapsfører. 
Styret informeres om de ulike valgene, og skal teste ut en gratisversjon for å 
se om det er kurant i bruk.  
Før lagerleie og honorar til Solveig er trukket, har vi 61 910kr på brukskonto 
og 251 027kr på sparekontoen. 
Vi har fått muligheten til å kjøpe en pent brukt tunnel for 500 kr. 
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Aktiviteter 2026 
Kurs i hverdagslydighet med Ingri Juvstad, 6 kvelder a 2 timer.  
Snart fullt. Vi søker Studieforbundet om støtte.  
 
Introkurs i kreativ lydighet med Magni Stenen 14.-15.mars  
Vi søker Studieforbundet om støtte her også – men haster ikke nå i januar.   
 
Vi annonserer kursene i SoMe og hjemmesiden. 
 
Nosework-treninger 
Styret har inngått avtale med Laura Berger om å avholde nosework-
treninger mandager på partallsuker! Det er imidlertid en begrensning på 6 
ekvipasjer pr.trening. Informasjon om treninger legges ut i Nosework TOH.  
Vi er veldig glade og takknemlige for å ha fått inngå samarbeidet, og håper 
dette blir godt tatt imot av medlemmene.  
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Årsmøte  
Årsmøtet blir 19.mars klokken 18:00 på Frivilligsentralen Raufoss.  
Det koster 550kr for lokalet m/tilgang på kjøkkenet.  
Elin sender ut bekjentgjøring til medlemmene via e-post denne uken, som 
også inneholder info om valg og kandidater til verv m.m.  
Hege lager arrangement på FB.  
 
Elin har startet på årsmøtepapirer inkl. årsmelding jf. klubbens lover.  
Frist for utsending: minst 2 uker i forkant av årsmøtet.  
Gruppeledere må sende inn årsmelding for sin gruppe til styret: frist 18.jan.  
 
 
Budsjett 2026  
Vi noteter sandsekker, slalom og tralle til sandsekker på «ønskelisten».  
Vi venter på regnskapet for 2025 for å få laget budsjettforslag.   
 
 
Varetelling 
Hege og Elin tar varetelling på lageret på Reinsvoll, onsdag 7. før LP-trening. 
Silje C. sjekker pris på bronsemerker og teller de hun har hjemme, i tillegg til 
sløyfer.  
 
 
Instrukser ulike funksjoner i TOH  
Lastet opp i styregruppa, men ikke alle har rukket å lese igjennom enda.  
Går videre til neste møte.  
 
 
Booking - LetsReg  
Vi har ny bookingkalender fra den 5.januar. Medlemmene fikk nyhetsbrev 
den 4.januar med ny link og annen informasjon.  
 
 
 
 
Eventuelt: Det er hele 26 påmeldte til «nyttårsbordet» på Salt & Pepper! 
Veldig hyggelig at så mange vil være med – vi gleder oss masse til en 
hyggelig kveld.  
 
 
Neste styremøte: 19.januar klokka 17:30.  
 
 

 
 
 
Silje C.  
Elin  
 
Hege 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 


